

Raport de activitate

Consilier local, lușca Anca Andreea

ACL
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
CÂMPIA TURZII

NR. 35086 DIN 07.12.2021

Subsemnata, lușca Anca Andreea, consilier local din partea Partidului Alianța Liberalilor și Democraților din data de 27 Mai 2021, prezint raportul de activitate, respectiv o sinteză a activităților desfășurate în cadrul Consiliului Local și a ședințelor desfășurate în cele șase luni de mandat.

Conform O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta raportul referitor la activitatea desfășurată. Acest demers asigură transparența în administrația publică, de asemenea reliefează comunicarea Consilierului Local cu cetățenii orașului aceștia din urma oferindu-mi votul de încredere.

Mandatul de consilier local a fost validat în cadrul ședinței Consiliului Local al Mun. Campia Turzii, în urma demisiei din funcție a colegului din cadrul formațiunii politice Alianța Liberalilor și Democraților, Adrian Spătariu. Odată cu preluarea funcției de consilier mi s-a atribuit Comisia de specialitate nr. 5 – pentru relații internaționale, minorități, drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor, având calitatea de membru.

Încă de la preluarea mandatului am participat la ședințele ordinare și ședințele extraordinare ale Consiliului Local, unele desfășurate și online, precum și la ședințele Comisiei de specialitate, într-un număr de 14 ședințe, 7 ordinare și 7 extraordinare cu mențiunea a 3 absențe motivate. Activitatea din cadrul comisiilor s-a concretizat în urma unor analize urmate de avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am votat de fiecare dată în interesul cetățenilor, cu solicitarea anumitor informații suplimentare personalului și colegilor competenți pentru o abordare corectă a problematicilor proiectelor de hotărâre supuse aprobării. Astfel, prin deciziile luate am urmărit să particip activ la o bună dezvoltare a orașului, atât în ceea ce privește nivelul de trai dar și posibilele investiții.

La final doresc să menționez că toată activitatea mea ca și consilier local s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public.

Doresc să îi mulțumesc Domnului Primar pentru încrederea acordată, deasemenea colegilor din Consiliul Local pentru susținere și întregii administrații.

Câmpia Turzii Consilier Local
lușca Anca Andreea

